



# Prefeitura Municipal de Cubatão

## Estado de São Paulo

### **CONCURSO PÚBLICO Nº 03/2007**

#### **EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01**

A Prefeitura Municipal de Cubatão, através da Secretaria Municipal de Administração, na forma da Constituição Federal, artigo 37, inciso I e II, **COMUNICA** aos candidatos inscritos a retificação do edital para o Concurso Público nº 03/2007, para provimento dos Cargos/Funções de **Arquiteto, Coveiro, Engenheiro Civil, Engenheiro Eletricista, Nutricionista, Técnico de Promoção Social, Técnicos de Serviços Administrativos e Topógrafo**, a saber:

#### **Capítulo IV**

##### **Onde se lê:**

4.7. A partir do dia **21/01/08** o candidato deverá conferir no endereço eletrônico do **Instituto Cetpro** se os dados da inscrição efetuada pela Internet foram recebidos e se o valor da inscrição foi pago. Em caso negativo, o candidato deverá entrar em contato com o Serviço de Atendimento ao Candidato - SAC, do **Instituto Cetpro (0xx11) 3285-2777** para verificar o ocorrido, no horário das 08h30 às 17h30.

##### **Leia-se:**

4.7. A partir do dia **01/02/08** o candidato deverá conferir no endereço eletrônico do **Instituto Cetpro** se os dados da inscrição efetuada pela Internet foram recebidos e se o valor da inscrição foi pago. Em caso negativo, o candidato deverá entrar em contato com o Serviço de Atendimento ao Candidato - SAC, do **Instituto Cetpro (0xx11) 3285-2777** para verificar o ocorrido, no horário das 08h30 às 17h30.

#### **Capítulo VIII**

##### **Onde se lê:**

8.1. As Provas Objetivas serão realizadas na cidade de **Cubatão**, na data prevista de **27 de janeiro de 2008**, em locais e horários a serem comunicados oportunamente através de Edital de Convocação para as Provas Objetivas a ser publicado em jornal de circulação local e através da Internet.

##### **Leia-se:**

8.1. As Provas Objetivas serão realizadas na cidade de **Cubatão**, na data prevista de **10 de fevereiro de 2008**, em locais e horários a serem comunicados oportunamente através de Edital de Convocação para as Provas Objetivas a ser publicado em jornal de circulação local e através da Internet.

#### **ANEXO II - CONTEÚDO PROGRAMÁTICO**

##### **CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS:**

##### **TÉCNICO DE PROMOÇÃO SOCIAL**

##### **ONDE SE LÊ :**

Processos de Desenvolvimento e Aprendizagem. Conhecimentos básicos da Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional (9394/96). Estatuto da Criança e do Adolescente. Educação Popular. Educação e trabalho. Educação de Jovens e Adultos. Educação popular e o papel das organizações não governamentais. Acompanhamento de crianças e adolescentes acolhidas em situação de risco social e atendidas em regime de casa de abrigo.

##### **LEIA-SE:**

Conhecimentos básicos da Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional (9394/96). Estatuto da Criança e do Adolescente (ECA- 8069/90). Noções básicas de primeiros socorros.

Permanecem inalterados os demais itens do edital mencionado.

**Prefeitura Municipal do Cubatão, 26 de dezembro de 2007.**

**Dra. Ana Maria Rodrigues de Oliveira**

**Secretaria de Administração**